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Elevii unei gcoli preg atesc o serbare de 1 lunie. Ei au confec fionat mai multe invita fii in
form a de flori, albinu fe, buburuze si fluturi, astfel:

142 de invita tii 79 de invita tii 100 de invita tii 123 de invita tii

1. Care este ordinea crescatoare a invitatiilor, in functie de numarul lor?
Incercuie ste litera corespunz &toare r dspunsului corect

a) albinute, buburuze, fluturi, flori
b) flori, albinute, buburuze, fluturi
c) albinute, flori, fluturi, buburuze

d) fluturi, flori, buburuze, albinute

Nu se completeaza de cétre elev
COD

.

2. Fetele cred ca numarul invitatiilor in forma de flori este mai mare, iar baietii spun ca
numarul celor in forma de fluturi este mai mare.

Scrie, pe spa fiul dat, semnul potrivit (<, > sau =) intre num  &rul invita fiilor in form &
de flori gi cel al invita fiilor in form & de fluturi pentru a ar &ta cine are dreptate.

142 123

Nu se completeaza de catre elev
COD

> [
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3. Care dintre operatiile de mai jos trebuie efectuata, pentru a afla cate invitatii in forma
de flori si in forma de fluturi au fost confectionate in total?
Incercuie ste litera corespunz atoare r aspunsului corect.

a) 142 - 123
b) 142 + 100
c) 142 + 123
d) 142- 79

Nu se completeaza de catre elev
COD

|

4. Cate invitatii in forma de albinute mai trebuie confectionate pentru ca numarul lor sa fie
egal cu numarul celor in forma de buburuze?
Incercuie ste litera corespunz atoare r a4spunsului corect.

a) 21 invitatii
b) 31 invitatii
c) 39 invitatii

d) 179 invitatii

Nu se completeaza de cétre elev
COD

e

5. Copiii au confectionat invitatiile timp de o saptamana si cinci zile. In cate zile au
confectionat invitatiile?
Incercuie ste litera corespunz &toare r aspunsului corect

a) 11 zile
b) 12 zile
c) 13 zile
d) 21 zile

Nu se completeaza de cétre elev
COD

* [
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6. Elevii au asezat invitatiile ca in imaginea de mai jos:
Observ @ modelul si completeaz a propozi fia de sub imagine.

330 < QUL @WH

Urmétoarea invitafie din imagine trebuie sé fie sub form&de ........................

Nu se completeaza de catre elev
COD

]

7. Diana a desenat o invitatie in forma de floare. Ce figura geometrica a folosit pentru a
desena mijlocul florii?
Incercuie ste litera corespunz atoare r aspunsului corect.

a) un patrat

b) un dreptunghi
€) un triunghi
d) un cerc

Nu se completeaza de cétre elev
COD

=

8. Ce forma au invitatiile confectionate in numarul cel mai mare?
Incercuie ste litera corespunz atoare r &spunsului corect.

a) flori

b) albinute
c) buburuze
d) fluturi

Nu se completeaza de cétre elev
COD

o
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9. Pe fiecare invitatie este trecut programul serbarii. La ce ora este programat teatrul?
Incercuie ste litera corespunz &toare r aspunsului corect.

PROGRAM SERBARE
Deschidere..........ccoocvvviiiinann.n. ora 14:00
Cantece sirecitari..................... ora 14:30
Teatru ....coovviii ora 15:00
Dans......ccooviiii i ora 15:30

a) ora 14:00
b) ora 14:30
C) ora 15:00
d) ora 15:30

Nu se completeaza de cétre elev
COD

]

10. Pentru decor s-au folosit 198 de baloane rosii, iar baloane albastre cu 28 mai putine.
Céate baloane albastre s-au folosit?
Scrie, in spa tiul dat, rezolvarea.

Nu se completeaza de cétre elev
COD

10. |:|
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11. Baloanele verzi folosite pentru decor sunt in numar de 156, iar cele galbene in
numar de 134. Care este numarul total de baloane verzi si de baloane galbene?
Scrie, in spa fiul dat, rezolvarea.

Nu se completeaza de cétre elev
COD

11. I:I

12. In sala de festivitati sunt trei rAnduri de scaune. Numarul scaunelor de pe fiecare
rand este notat in tabelul de mai jos. Sunt suficiente scaune pentru cei 440 de
spectatori, prezenti la serbare?

Explic @ raspunsul t au, pe spa fiul dat.

Primul rand 150 de scaune

Al doilearand |140 de scaune

Al treilearand (160 de scaune

Da, pentru ca

Nu, pentru ca

Nu se completeaza de cétre elev
COD

12. I:I

FELICITARI, Al AJUNS LA SFAR SITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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Elena, loana, Vlad si Andrei colec tioneaza timbre.
Pana acum, fiecare copil are un num ar de timbre, astfel:

Elena loana Viad Andrei

A — T T T T T T T T T T YT YT YT
Phyllocactus phyllanthaidesDC e E e s |

VKoY S

POSTA

R QMANA £ rostapomana. | POSTA ROMANA

lipiran

138 de timbre 82 de timbre 246 de timbre 83 de timbre

1. Care este ordinea crescatoare a copiilor, in functie de numarul de timbre colectionate?
Incercuie ste litera corespunz atoare r aspunsului corect.

a) Vlad, Elena, loana, Andrei
b) loana, Andrei, Elena, Vlad
c) Andrei, loana, Elena, Vlad

d) loana, Andrei, Vlad, Elena

Nu se completeaza de catre elev
COD

-

2. loana spune ca numarul timbrelor sale este mai mare decat numarul timbrelor lui Andrei.
Scrie, pe spa fiul dat, semnul potrivit (<, > sau =) intre num  &rul timbrelor loanei
si cel al timbrelor lui Andrei, pentru a ar  ata cine are dreptate.

82|:|83

Nu se completeaza de catre elev
COD

i
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3. Care dintre operatiile de mai jos trebuie efectuata, pentru a afla cate timbre au
colectionat impreuna Vlad si Elena?
Incercuie ste litera corespunz &toare r aspunsului corect.

a) 83+ 138
b) 246 + 138
c)138 - 83
d)246 - 138

Nu se completeaza de cétre elev
COD

.

4. Cate timbre trebuie sa mai colectioneze loana pentru a avea 100 de timbre?
Incercuie ste litera corespunz atoare r aspunsului corect.

a) 2timbre
b) 18 timbre
c) 28timbre
d) 230 timbre

Nu se completeaza de catre elev
COD

-

5. Copiii au colectionat timbre timp de doua saptamani si patru zile. Cate zile au
colectionat timbre?
Incercuie ste litera corespunz &toare r aspunsului corect.

a)l1l zile
b) 14 zile
c) 16 zile
d) 18 zile

Nu se completeaza de cétre elev
COD

o [
Test 2 — Matematic

EN Il — 2014 Pagina 3 din 7



6. loana si-a asezat timbrele in aloum, ca in imaginea de mai jos:
Observ @ modelul si completeaz a propozi fia de sub imagine.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, T i |y gt Royny PO
| = £ - 4 | 3 |

7% S e s

2 Ve = ) i ——_ z

240, N r 40, d g T =
POSTACRQMANA Al POSTACRQMANA{FIZEE o aomana (3 Fipian a

Urmatorul timbru din imagine trebuie s fie un timbru cu

Nu se completeaza de cétre elev
COD

o ]

7. Ce figura geometrica folosesti pentru a desena timbrul de mai jos?
Incercuie ste litera corespunz atoare r &spunsului corect.

POST.

a

YNFIWOY

a) un cerc

b) un patrat

c) un triunghi
d) un dreptunghi

Nu se completeaza de catre elev
COD

"]
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8. Care dintre copii a colectionat mai mult de 150 de timbre?
Incercuie ste litera corespunz &toare r aspunsului corect.

a) Elena
b) Viad

c) loana
d) Andrei

Nu se completeaza de cétre elev

COD

o

9. In tabel sunt trecute numerele timbrelor Elenei. Numerele care lipsesc din tabel
reprezinta timbrele ei preferate. Care sunt, in ordine crescatoare, numerele acestor timbre?
Incercuie ste litera corespunz atoare r aspunsului corect.

61 63 64

65 66 67 68

70 72

74 76
a) 62,69 si71
b) 69, 71 si 62
c) 71, 69 si 62
d) 62, 71 si 69
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10. Céate timbre mai are de colectionat loana pentru a avea acelasi numar de timbre ca
Viad?
Scrie, in spa fiul dat, rezolvarea.

Nu se completeaza de catre elev
COD

10. |:|

11. Care este numarul de timbre colectionate in total de Vlad si loana?
Scrie, in spa fiul dat, rezolvarea.

Nu se completeaza de catre elev
COD

11. |:|
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12. Elena are 14 lei si merge sa cumpere timbre. Pretul timbrelor este notat in tabelul

urmator:

Timbru cu flori 6 lei
Timbru cu fluturi 8 lei
Timbru cu animale 7 lei
Timbru de colec tie 9 lei

Poate Elena sa isi cumpere, din cei 14 lei, un timbru cu fluturi si un timbru cu animale?

Explic &, in spa fiul dat, r &spunsul t du.

Da, pentru ca

Nu, pentru ca

Nu se completeaza de cétre elev

COD

12. I:I

FELICITARI, Al AJUNS LA SFAR SITUL TESTULUI!

MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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